
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования 

 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 
Управленческий учет и анализ в системе экономической безопасности,  

9 семестр 

Код, направление 
подготовки 

38.05.01 Экономическая безопасность 

Направленность 
(профиль) 

Экономико-правовое обеспечение экономической 
безопасности 

Форма обучения очная 

Кафедра-
разработчик 

Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая 
кафедра 

Экономических и учетных дисциплин 

 
 

Проверяемая 
компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 
сложности 

вопроса 

Кол-во 
баллов за 
правиль-
ный ответ 

ПК-4  Выберите один 

правильный ответ 

1. При формировании 

прибыли(убытка) от 

реализации не 

учитываются: 

 

а) коммерческие расходы; 

б) управленческие 

расходы; 

в) прочие операционные 

доходы и расходы; 

г) себестоимость 

реализованной 

продукции. 

Низкий 2 

ПК-6 

 

2. Установите 

правильное 

соответствие между 

методом учета затрат 

и сферой его применения 

1.Позаказный 

2.Попередельный 

3.Попроцессный 

--------------------- 

а)   Отрасли с серийным и 

поточным производством 

б) Отрасли с массовым 

характером производства 

в) Предприятия с 

единичным типом 

организации производства 

 

Ответ: … 

Средний 5 

ПК-3 

 

Выберите все 

правильные ответы 

3.Какие показатели 

характеризуют 

эффективность 

использования 

материальных ресурсов: 

 

а) материалоотдача;  

б) материалоемкость; 

в) удельный вес 

материальных затрат в 

себестоимости 

продукции;  

г) коэффициент 

материальных затрат. 

Средний 5 
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ПК-6 

 

Выберите один 

правильный ответ 

4. Основным оценочным 

показателем при системе 

учета «Директ-костинг» 

является … 

а) выручка от продаж; 

б) переменные затраты; 

в) маржинальный доход; 

г) порог рентабельности. 

Средний 5 

ПК-3 

 

Выберите один 

правильный ответ 

5. Эффективность 

использования основных 

средств характеризуется 

следующими 

показателями: 

 

а) фондоотдача, 

фондоемкость, 

окупаемость капитальных 

вложений; 

б) фондоотдача, 

фондообеспеченность, 

окупаемость капитальных 

вложений; 

в) фондовооруженность, 

фондоемкость, 

окупаемость капитальных 

вложений; 

г) фондоотдача, 

фондоемкость, 

фондовооруженность. 

Средний 5 

ПК-6 

 

Выберите один 

правильный ответ 

6. К основным функциям 

управленческого учета 

относятся … 

а) Прогнозирование, 

планирование, 

организация, учет, 

контроль, регулирование, 

стимулирование, анализ, 

принятие решений; 

б) Организация 

управленческих структур 

и их взаимосвязь; 

в) Принятие и передача 

необходимых приказов, 

распоряжений, указаний, 

рекомендаций, 

инструкций. 

Низкий 2 

ПК-44 

 

Выберите один 

правильный ответ 

7. Ведение 

управленческого учета 

регулируется 

 

а) международными 

стандартами; 

б) национальными 

стандартами; 

в) требованиями 

налоговых органов; 

г) положениями 

конкретной организации. 

Низкий 2 

ПК-3 

 

8. Установите 

правильное 

соответствие  

1.Аддитивные модели 

2.Мультипликативные 

модели 

3.Кратные модели 

-------------------------------- 

а) Результативный 

показатель представляет 

собой алгебраическую 

сумму нескольких 

факторных показателей; 

б) Результативный 

показатель представляет 

собой отношение двух 

Средний 5 



 

или более показателей; 

в) Результативный 

показатель представляет 

собой произведение 

нескольких факторных 

показателей. 

 

Ответ: … 

ПК-6 

 

Выберите один 

правильный ответ 

9. Система учета 

«Стандарт – кост» 

предполагает 

 

а) учет фактических 

затрат плюс изменения 

норм затрат; 

б) учет фактических 

затрат минус изменения 

норм затрат; 

в) учет затрат в пределах 

норм и нормативов и по 

отклонениям от них; 

учет затрат в пределах и 

нормативов. 

Средний 5 

ПК-3 

 

Выберите один 

правильный ответ 

10. Стоимость 

продукции за отчетный 

год составила 400 

млн.руб., за базисный 

год – 250 млн.руб. 

Материальные затраты 

за отчетный год 

составили 150 млн.руб., 

базисный год – 100 

млн.руб. Цены на 

продукцию в отчетном 

году по сравнению с 

базисным годом 

возросли на 40%, а цены 

на закупаемые 

материалы – на 25%. 

При этом 

материалоотдача: 

а) возросла на 0,22 руб.; 

б) возросла на 0,5 руб.; 

в) снизилась на 0,13 

руб.; 

г) снизилась на 0,87 руб. 

 

Высокий 8 

ПК-4  Выберите один 

правильный ответ 

11. Определите 

коэффициент текучести 

рабочей силы по 

следующим данным: 

Среднемесячная 

численность 

промышленно-

производственного 

предприятия – 520 чел. 

Выбыло 115 чел., в том 

числе переведены на 

другие предприятия – 7 

чел., выход на пенсию, 

призыв в армию – 30 

чел., уход по 

а) 0,221; 

б) 0,207; 

в) 0,150; 

г) 0,186. 

 

Высокий 8 



 

собственному желанию – 

74 чел., увольнение за 

прогулы – 4 чел. 

ПК-6 

 

Выберите все 

правильные ответы 

12. К постоянным 

затратам относят:  

 

а) арендную плату;  

б) амортизацию зданий и 

оборудования;  

в) затраты на сырье и 

материалы; 

г) сдельную заработную 

плату. 

Низкий 2 

ПК-33 

 

Выберите один 

правильный ответ 

13. Для определения 

типа финансовой 

устойчивости следует 

сравнить: 

 

а) собственный капитал с 

заемным капиталом; 

б) оборотные активы с 

краткосрочными 

обязательствами; 

в) запасы с источниками 

их покрытия. 

Средний 5 

ПК-33 

 

 

Выберите один 

правильный ответ 

14. Коэффициенты 

ликвидности:  

 

а) характеризуют степень 

защищенности 

инвесторов и кредиторов, 

так как отражают 

способность предприятия 

в долгосрочном аспекте 

погашать свои долги;  

б) предназначены для 

выявления различных 

соотношений между 

активами и пассивами;  

в) предназначены для 

оценки рациональной 

организации и 

использования оборотных 

средств. 

Средний 5 

ПК-3 

 

Выберите все 

правильные ответы 

15. Частные показатели 

материалоемкости 

включают:  

а) энергоемкость;  

б) топливоемкость;  

в) коэффициент 

материалоотдачи;  

г) металлоемкость. 

Низкий 2 

ПК-6 

 

Выберите один 

правильный ответ 

16. По отношению к 

технологическому 

процессу производства 

продукции применяют 

следующие методы 

учета затрат: 

 

а) полный и 

маржинальный; 

б) попроцессный и 

сокращенный; 

в) попередельный, 

позаказный и 

попроцессный; 

г) фактический, 

нормативный и плановый 

Средний 5 

ПК-4  Выберите один 

правильный ответ 

17. Постоянные затраты 

предприятия за месяц 

составили 72 тыс. руб., 

переменные – 6 руб. за 

а) 15 руб.; 

б) 12 руб.; 

в) 18 руб. 

 

Высокий 8 



 

единицу изделия. Цена 

изделия – 15 руб. 

Себестоимость одного 

изделия при объеме 

производства 12000 шт. 

составит: 

ПК-4 Выберите все 

правильные ответы 

18. Перечислите виды  

общехозяйственных 

расходов предприятия 

 

а) амортизация 

производственного 

оборудования; 

б) расходы по 

управлению 

предприятием; 

в) затраты, связанные с 

подготовкой и 

организацией 

производства; 

г) содержание и ремонт 

зданий, сооружений, 

инвентаря; 

д) энергетические 

затраты на 

производственное 

оборудование. 

Средний 5 

ПК-3 

 

Решите задачу и 

запишите ответ  

19. Постоянные затраты 

предприятия за месяц 

составили 72 тыс. руб., а 

переменные – 6 руб. за 

штуку. Цена изделия – 15 

руб. Определите прибыль 

предприятия при 

производстве 12000 

изделий. 

Ответ: … Высокий 8 

ПК-6 

 

Выберите все 

правильные ответы 

20. Попроцессный метод 

калькулирования затрат 

на производство следует 

рекомендовать в 

следующих 

организациях: 

 

а) стоматологическая 

поликлиника; 

б) авторемонтная 

мастерская; 

в) салон-парикмахерская; 

г) 

нефтеперерабатывающий 

завод; 

д) кондитерская фабрика. 

Средний 5 

Итого: 100 

 


